

时隔80年的歌唱

红色武乡·英雄太行

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年

演员合影



声情并茂

引吭高歌

深情歌唱

深情并茂

歌声激荡忆过往 满腔热血继新程

武乡县举行《红色武乡·英雄太行》群众合唱展演

本报讯 记者朱海云报道：9月2日晚，武乡县电影院红旗飘扬，歌声激荡。为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年，武乡县隆重举行“红色武乡·英雄太行”群众合唱展演，千余名干部群众齐聚一堂，通过28首经典抗战歌曲再现了那段波澜壮阔的抗战岁月。

展演通过“序章+四篇章”的宏大叙事场景，完整再现了太行军民的抗战历程。第一章《山河铭记 血色黎明》以三首武乡抗日民歌控诉日寇暴行，第二章《红星闪耀 全民抗战》展现八路军建立根据地、发动群众抗战的壮举，第三章《铜墙铁壁 太行脊梁》歌颂军民浴血杀敌的英雄气概，第四章《胜利丰碑 薪火相传》是新时代传承太行精神的真实写照。

当《没有共产党就没有新中国》的旋律响起，全场观众自发加入合唱，将气氛推向高潮。“这些曾激励军民抗战的歌曲，如今已成为红色教育的‘活教材’。”现场观众王晋龙激动地说。

武乡县文化馆馆长刘晓芬介绍，本次演出结束后，武乡县还将组织民歌合唱“进校园、进社区”活动，让红色旋律持续滋养老区人民的精神家园。

本报记者 张国平 赵浩 孙发明 摄



合唱《太行颂》



合唱《儿童放哨歌》



合唱《在太行山上》



合唱《松花江上》

群情激昂